



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

FRIDAY, DECEMBER 29, 2006

不要害怕

子夜感恩祭的福音，選自路加福音，記述了天使向牧羊人宣布默西亞的誕生。當天使站在牧羊人身邊，上主的榮光照射著他們，他們十分害怕。天使向他們說：

「不要害怕！看！我給你們報告一個大喜訊！今天在達味城中，為你們誕生了一位救世者，他是主默西亞。」

牧羊人得到天使的指引後，立即到白冷去，找到馬槽中的聖嬰，就把天使所說關於基督的話，傳揚開了，然後歡歡喜喜地讚美光榮天主回去。想想：如果我們就是那些牧羊人，看見奇特的異象，當也會十分害怕吧。不過真正造成內心害怕的，應是看見上主的榮光，並要面對天主給我們不知能否勝任的任務。

就如聖母在天使加俾額爾向她傳報喜訊時，也曾驚惶不安。但當天使向她說：「瑪利亞，不要害怕！」而聖母願意承行主旨後，她便從聖神得到力量，把害怕化成對天主的讚美，視她的任務為天主偉大的賞賜。可見，在接受任務的一刻，我們因自覺自己的不足和不堪當，自然地會害怕起來。

先教宗若望保祿二世在獲悉被選為教宗的一刻，也曾害怕。他說自己想起聖伯多祿面對耶穌立他為磐石時，內心禁不住顫抖，因為作為教會的首僕，必須向基督回應：「我愛祢甚於一切。」不過，先教宗因著對聖母「全屬於妳」的承諾，結果很快便勇敢地步武聖母的芳表，回應天主，接受任務：

「面對我的天主，耶穌基督虔誠的信仰，信賴聖母和她的教會，我願意接受這艱巨的任務。」
1976年10月22日，這位第264任教宗，更在聖伯多祿廣場舉行的就職感恩祭上，大聲高呼，勸勉信眾：「不要害怕！」

「因為天主愛我們，甚至賜與我們祂的獨生子，而這獨生子，就是救世主，是在黑暗中照耀的光！」

今天，我們很多人都常生活在害怕和焦慮之中。讓我們銘記先教宗的鼓勵，不要害怕基督，不要害怕祂的福音，不要害怕自己。因為，默西亞已經降生，並已復活，祂每天與我們一起。只要我們願意承行天主的旨意，祂必會賜與我們一切所需的力量，使害怕變成喜樂，而奉獻就是最大的恩寵與光榮。

• 小林 •

posted by BlueDaily

本文轉載自：http://bluedaily-unio.blogspot.com/2006_12_29bluedaily-unio_archive.html

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20061229.pdf>